
1. 구각형의 내각의 크기의 합은?

① 1200° ② 1220° ③ 1240° ④ 1260° ⑤ 1280°



2. 다음 그림에서 ∠A + ∠B + ∠C + ∠F + ∠G 의 크기는?

① 460° ② 465° ③ 470° ④ 475° ⑤ 480°



3. 한 내각과 한 외각의 크기의 비가 5 : 1 인 정다각형의 변의 개수는?

① 10 개 ② 11 개 ③ 12 개 ④ 13 개 ⑤ 14 개



4. 다음 정육각형에 대한 설명이다. 옳지 않은 것은?

① ∠AGB 는 60◦ 이다.

② △ABC 는 이등변삼각형이다.

③ 모든 대각선의 길이는 같다.

④ 한 내각의 크기는 120◦ 이다.

⑤ 외각의 크기의 합은 360◦ 이다.



5. ∠A = 80◦, ∠B = 110◦ 일 때, ∠C + ∠D + ∠E + ∠F 의 크기는?

① 150◦ ② 170◦ ③ 210◦ ④ 270◦ ⑤ 350◦



6. 어느다각형의내각의합과외각의합을더한값이 2700°이다. 주어진
다각형을 n 각형이라 하고, 외각의 크기의 합을 x° 라 할 때,

x
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구하여라.
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